

ŠPORT

KARATEISTI IZ DUPLEKA USPEŠNI NA IZPITIH

Nekateri naši člani so dobili priložnost pokazati novo znanje in opraviti izpite za višje pasove. V Dvorani Tabor so vsi uspešno opravili izpite pred izpitno komisijo in starši.



Izpiti za naše karateiste

Foto: Matej Verbošt

Najprej sta nastopila **Damjan Žinko** in **Lana Žugman**, ki sta uspešno opravila izpit za 9. kyu. Sledila je **Jana Rojs**, ki se je prav tako uspešno dokazala in ima sedaj oranžni pas. Nato so bile na vrsti **Hera A. Masten**, **Sara Rojs** in **Vita Rojs**, o katerih veliko slišimo na tekmovanjih. Vse tri so se izkazale tudi na izpiti in imajo sedaj prvi modri pas. **Tea Savec** je morala pokazati največ, saj so izpiti za višje pasove težji. Vložen trud se ji je obrestoval in sedaj zaslužno nosi rjavi pas. Čestitamo vsem za odlično opravljene izpite.

Zaključek leta v Planetu Tuš

Zaključek leta 2015 smo preživeli v Planetu Tuš, kjer smo tudi tokrat šli na bowling in biljard. Zmagovalec ni bil pomemben, saj je bilo pomembno druženje – in tako smo ugotovili, da smo zmagovalci vsi. Obiskala nas je tudi maskota Karate Panda, ki je najbolj razveselila najmlajše



Zaključek leta v Planetu Tuš

Foto: Matej Verbošt

VRHUNSKI REZULTATI NA DRŽAVNEM PRVENSTVU V BOGOJINI

Karateisti iz Dupleka so znova dosegli vrhunske rezultate na državnem prvenstvu v karateju, ki je potekalo v Bogojini pri Murski Soboti. Nastopili so karateisti iz vse Slovenije in se pomerili med seboj. Dosegli smo kar 16 medalj in 2 četrta mesta.

Prejeli smo 8 zlatih, 4 srebrne in 4 bronaste medalje, kar je do sedaj največji dosežek našega kluba na državnih prvenstvih. Po medaljah so segli tudi tisti tekmovalci, ki do sedaj niso bili v ospredju, a so tokrat pokazali veliko znanja in borbenosti, tako da smo na njih še posebej ponosni.

Med prvimi je nastopila **Jana Rojs**. Bila je med tistimi, ki so zelo napredovali, v svoji kategoriji pa je zaslužno zmagala. Tudi **Lucija Mesarec** je prijetno presenetila in dosegla 3. mesto v katah. Naša tri dekleta – **Sara** in **Vita Rojs** ter **Hera A. Masten** – so se znova izkazala in prevladovala v svojih kategorijah. Tako je **Vita** dosegla četrto mesto v katah in prvo v športnih borbah, kjer je premagala celotno konkurenco.

Sara je postala državna prvakinja v katah in prav tako v športnih borbah, saj je bila enostavno boljša od ostalih tekmovalk v svoji kategoriji. Medtem je **Hera** odlično izvedla kato, a je v športnih borbah prepozno začela dobivati točke, kar je bilo nazadnje dovolj za tretje mesto. Vse tri so nastopile tudi v t. i. katatimu, kjer so skupaj sinhrono prikazale borbo proti namišljenim nasprotnikom in premagale vso konkurenco. **Tea Savec** je znova pokazala neverjeten talent v katah, a ji je za zmago v finalu zmanjkalo odločnosti.

Miha Majer je postal prvak v katah in v športnih borbah, kjer je v svoji kategoriji zablestel in z lahkoto premagoval konkurenco. Konkurenca **Nika Mesarca** je bila huda, a je v katah dosegel četrto mesto, v borbah pa odlično drugo mesto ter tako postal podprvak. **Miha**, **Nik** in **Vid** so nastopili tudi v ekipnih borbah, kjer so se izmenično borili proti drugim ekipam. Dosegli so zelo uspešno drugo mesto. Ekipa



Hera Masten na tatamiju

Foto: Vasja Šabeder

v sestavi **Tee Savec**, **Mihe Majerja** in **Nika Mesarca** je nastopila v ekipnih katah in dosegla tretje mesto, kljub temu da so v tej sestavi nastopili prvič in niso imeli veliko časa za priprave. S tem so dokazali, da so naši karateisti med najboljšimi v katah, športnih borbah in tudi v ekipnih bojih. **Matic Herga** je med kadeti še dodatno potrdil naš dosežek s tretjim mestom v športnih borbah, kjer je moral ponovno priznati premoč nosilcu, ki je ubranil lanski naslov.

Vsem tekmovalcem čestitamo za neverjetne rezultate!

KARATE CLUB
WCSA
DUPLEK

Matej VERBOŠT



Tea Savec med nastopom

Foto: Vasja Šabeder